
INSTRUÇÕES
2021-08-03J04688

KIT DA TAMPA DA PORCA DO EIXO TRASEIRO

GERAL
Kit n.º
41704-09, 41705-09, 41706-09A, 43000108, 43000109,
43000110, 43000111, 43000050, 43000128, 43000129,
43000163, 43000166, 43000167, 43000178, 43000215

Modelos
Para obter informações sobre modelos correspondentes, veja
o Catálogo de peças e acessórios de varejo ou a seção Parts
and Acessories (Peças e acessórios) do site www.harley
-davidson.com (somente em inglês).

Requisitos de instalação
ATENÇÃO

A segurança do motociclista e do passageiro depende da
instalação correta deste kit. Use os procedimentos
apropriados doManual de serviço. Se o procedimento não
estiver dentro de suas capacidades ou se você não possuir
as ferramentas corretas, deixe que uma concessionária
Harley-Davidson efetue a instalação. A instalação
inadequada deste kit poderá resultar em morte ou lesões
graves. (00333b)

NOTA
Esta Folha de instruções faz referência às informações do
Manual de serviço. Um Manual de serviço para o seu modelo
de motocicleta é necessário para esta instalação, estando
disponível em um concessionário Harley-Davidson.

Conteúdo do kit
Veja Figura 1 e Tabela 1 , Figura 2 e Tabela 2 , Figura 3 e
Tabela 3 , Figura 4 e Tabela 4 , Figura 5 e Tabela 5 , Figura 6
e Tabela 6

INSTALAÇÃO
NOTA

Os eixos que tiverem sido removidos para serviço, substituição
ou reparo poderão ter sido montados na orientação inversa do
seu projeto original. As tampas das porcas do eixo podem não
se ajustar de maneira apropriada em eixos invertidos. Consulte
o Manual de serviço adequado para obter a orientação correta
do eixo.

1. Ajuste a posição do sistema de escapamento (se
necessário) para proporcionar uma folga do eixo até a
porca.

2. Posicione cada tampa da porca do eixo sobre a porca do
eixo apropriada.

• As tampas das porcas da versão da caveira têm dois
parafusos de fixação por tampa. Posicione o logotipo e
aperte um parafuso de fixação para fixá-lo no local adequado
e o outro para impedir a rotação. Veja Figura 2 .

• As capas de porca da versão de latão usam um parafuso
sem cabeça curto na tampa de porca do eixo maior. Use
um parafuso sem cabeça mais longo na tampa de porca do
eixo mais curto. Veja Figura 3 .

3. Aperte os parafusos de fixação da tampa da porca do eixo
até que estejam firmes.

NOTA
Os parafusos de fixação deste kit são tratados com um
composto trava-rosca. Ao substituir ou reinstalar os parafusos
sem cabeça (2), aplique LOCTITE 243 MEDIUM STRENGTH
THREADLOCKER AND SEALANT (AZUL) (99642-97) nas
roscas do parafuso sem cabeça.

ORIENTAÇÕES DE CUIDADOS E LIMPEZA PARA AS
PEÇAS EM LATÃO
Instruções de limpeza
1. Verifique que a peça está limpa e livre de sujidade ou

detritos.

2. Coloque uma pequena quantidade de Harley-Davidson®

Chrome Clean & Shine em um um tecido de microfibra ou
em uma haste de algodão para detalhes.

3. Utilizando pouca pressão, esfregue as peças em latão com
o tecido de microfibra. Para locais ou ranhuras de difícil
alcance, utilize uma haste de algodão para detalhes.

Obtendo um acabamento brilhante

As peças em latão envelhecerão e escurecerão naturalmente
com o tempo. Se preferir um acabamento do latão brilhante,
coloque um pouco de Harley-Davidson Bare Metal Polish em
um tecido de microfibra e esfregue levemente nas peças de
latão até que as mesmas atinjam o brilho necessário.

Atrasando o processo de envelhecimento natural

Para atrasar o processo de envelhecimento das partes em
latão, coloque uma pequena quantidade de impermeabilizante
de polímero glaze em um tecido de microfibra ou haste de
algodão para detalhes, e esfregue com cuidado as peças até
que o impermeabilizante seja absorvido.

Precauções
• O uso de produtos de limpeza, de polimento e de proteção

não recomendados resultará na remoção do acabamento
envelhecido das partes em latão.

• O contato prolongado com certos itens (mãos, luvas, botas,
poeira, etc.) e a exposição às intempéries também alterarão
todos os acabamentos das superfícies e NÃO são
considerados defeitos.

1 / 3Muitas das peças e acessórios Harley-Davidson são fabricados com o uso de plásticos e metais, os
quais podem ser reciclados.

J04688

Por favor, descarte materiais com responsabilidade.

https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=pt_BR&ref=J04688


• Evite limpar peças com químicos abrasivos, agressivos,e
com almofadas abrasivas.

• Evite utilizar produtos à base de amoníaco e alvejante.

• A exposição prolongada à água alterará o acabamento do
latão. Seque as peças após o contato com água.

• Esfregar em excesso pode alterar a aparência da superfície
da peça.

PEÇAS DE REPOSIÇÃO

2

2

3

1

is05318

Figura 1. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Tabela 1. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Número de peçaDescrição (quantidade)Item
Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

4636Parafuso de fixação, 10-24 x
5/16 pol. (2)

2

Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

3

3

3

3

1

2

3

1048992

Figura 2. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro Skull

Tabela 2. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro Skull

Número de peçaDescrição (quantidade)Item
Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

2

4636Parafuso de fixação, 10-24 x
5/16 pol. (4)

3

1

4

32

1048946

Figura 3. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro Brass

Tabela 3. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro Brass

Número de peçaDescrição (quantidade)Item
Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

3365Parafuso de fixação, 10-24 x 1/4
pol.

2

Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

3

3194Parafuso de fixação, 10-24 x 3/8
pol.

4

4
2

1
3

1172345

Figura 4. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Tabela 4. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Número de peçaDescrição (quantidade)Item
Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

3365Parafuso de fixação, 10-24 x 1/4
pol.
Kits de 43000128, 43000129 (1)

2

Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

3

3194Parafuso de fixação, 10-24 x 3/8
pol.
Kits de 43000128, 43000129 (1)
Kits de 43000166, 43000167 (2)

4

2 / 3 J04688



1

2

1172346

Figura 5. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Tabela 5. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Número de peçaDescrição (quantidade)Item
Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo (2)1

4636Parafuso de fixação, 10-24 x
5/16 pol. (2)
Kit 43000163

2

11
1

Special-case halo options:
For busy background instancesStandard Callout

2

3

1557403

Figura 6. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Tabela 6. Peças de reposição: Kit da tampa da porca do
eixo traseiro

Número de peçaDescrição (quantidade)Item
Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
esquerdo

1

Não se vende separa-
damente

Tampa da porca do eixo, lado
direito

2

3267Parafuso de fixação (2)3

J04688 3 / 3


	GERAL
	Kit n.º
	Modelos
	Requisitos de instalação
	Conteúdo do kit

	INSTALAÇÃO
	ORIENTAÇÕES DE CUIDADOS E LIMPEZA PARA AS PEÇAS EM LATÃO
	Instruções de limpeza
	Obtendo um acabamento brilhante
	Atrasando o processo de envelhecimento natural
	Precauções

	PEÇAS DE REPOSIÇÃO

